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tükrében előadásával indult. Beszélt a muzeális értékű könyvek, zeneművek, térképek 
és egyéb nyomtatványok, valamint a kéziratok bejelentéséről szóló rendeletről, és a 
muzeális könyvtári dokumentumok kezelésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
jogszabályokról. 

Wojtilláné Dr. Salgó Ágnes , az OSZK Régi Nyomtatványok Tárának 
osztályvezetője a régi könyvek számítógépes feldolgozásának problémáiról tartott 
előadást. Átfogó ismertetést kaptunk a régi könyvek különféle elektronikus 
katalógusairól (MOKKA, MOKKA-R, OSZK nyomtatott katalógusa, RMNY). A nap 
harmadik előadásában Dr. P. Vásárhelyi Judit az OSZK XVI-XVIII. századi 
Könyvtörténeti Osztály munkatársa segítségével bepillantást nyertünk a XVI-XVIII. 
századi magyarországi nyomtatványok bibliográfiai feltárásába, a hazai és a külföldi 
bibliográfiai adatgyűjtésbe. Dr. Haraszti Viktor , a budapesti Fővárosi Levéltár 
főosztályvezetője bemutatta a levéltári elektronikus archiválás, digitalizálás 
módszereit, lehetőségeit, eszközeit, az elektronikus dokumentumok fajtáit és a 
digitalizálás modelljét. Az utolsó előadásban Dr. Káldos János – a MEK 
digitalizálási projektjének koordinátora – a régi nyomtatványokra vonatkozó 
adatbázisok internetes elérhetőségeit ismertette. 

A mindennapos könyvtári munkánkban bizonyára hasznosítani tudjuk azt a 
sok információt, amellyel a két nap során gazdagodtunk, és ezért köszönetünket 
fejezzük ki az előadóknak, valamint a program megszervezéséért és színvonalas 
lebonyolításáért Ásványi Ilona EKE elnöknek. 
 Kiss Györgyné 
 Takács Karolina 
 Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtár 
__________________________________________________________ 

Beszámoló a 2007. évi Internet Fiesta központi rendezvényéről 
(2007. március 27.) 

Kempelen Farkas Hallgatói Információs Központ 
 

2007-ben immár 8. alkalommal rendezte meg az Informatikai és Könyvtári 
Szövetség (IKSZ) az Internet Fiesta programsorozatot, idén március 20. és 31. 
között. 

A központi rendezvényre a Kempelen Farkas Hallgatói Információs 
Központban került sor március 27-én az IKSZ, a Kempelen Farkas Hallgatói 
Információs Központ, és a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság 
szervezésében, melyre egyesületünk is kapott meghívót. 

Az idei Internet Fiesta témája az elektronikus ügyintézés volt, az országos 
program idei alcíme: Könyvtárak az elektronikus ügyintézésért. 

A központi rendezvény házigazdái Fodor Péter , a FSZEK főigazgatója, az 
IKSZ elnöke és Ramháb Mária, a Kecskeméti Katona József Könyvtár igazgatója, 
Internet Fiesta Programbizottság elnöke voltak. 

Dr. Bakonyi Péter, a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság 
elnökségi tagjának köszöntője után az első előadó Dr. Dedinszky 
Ferenc kormányfőtanácsadó, a Miniszterelnöki Hivatal Eletronikuskormányzat-
központ munkatársa volt. Előadásnak címe: „Hol tartunk ma? E-kormányzás, 
e-ügyintézés az Európai Unióban és Magyarországon.” Utána Dr. Danka 
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Attila (divízióigazgató – Kormányzati Portál) következett. „ Az e-polgár e-ügyei 
– Ügyfélkapu – a kormányzati portál e-ügyintézési 
szolgáltatásai” témában a Magyarország (magyarorszag.hu) kormányzati portált 
ismertette. Jancsó Tamás (APEH- főelőadó) Az elektronikus adóbevallás 
rejtelmeiről beszélt, majd Alföldi István, a Neumann János Számítógép-
tudományi Társaság ügyvezető igazgatója következett „DE!- a digitális 
esélyegyenlőség és a Neumann János Számítógép-tudományi 
Társaság ” című előadásával. 

Az elméletibb, legalábbis távolabbi jövőben aktuálisnak tűnő előadások után 
Alföldi István előadása konkrét segítséget kínált. A szervezők célja az idei Fiesta 
témájával az volt, hogy a könyvtárosokat megnyerjék az ügynek, akik később - 
elsajátítva az elektronikus ügyintézés „fogásait” - a könyvtárhasználókat is 
ösztönözzék és segítsék, hogy éljenek ezzel a korszerű szolgáltatással. Alföldi István 
elmondta, hogy a Neumann János Társaság tanfolyamokat szervez könyvelőknek és 
civileknek egyaránt, hogy segítséget nyújtani tudó, hozzáértő felhasználókat 
neveljenek. 

Az utolsó előadó Ramháb Mária az Internet Fiesta Programbizottság elnöke 
volt, előadásában az országos programokat és az idei tapasztalatokat ismertette. 
Elmondta, hogy országszerte 112 könyvtár és 68 iskola csatlakozott az Internet Fiesta 
rendezvénysorozathoz, 605 programot szerveztek az intézmények. Ezek között 
205 rendezvény foglalkozott konkrétan,tematikusan az elektronikus 
ügyintézéssel, de internettel kapcsolatos dokumentumok kiállítása, internetes 
játék , adatbázisokat és portálokat ismertető bemutató , tanfolyam, találkozó , 
és ünnepélyes záró-rendezvény is szerepelt nagy változatossággal. 

Előadása után osztották ki a 2007. évi Internet Fiesta elismeréseit 17 könyvtár 
könyvtárosainak. 

Ebéd után az Internet Fiesta kiemelkedő eseményeit mutatták be a rendező 
könyvtárak képviselői. 

Részletesen a következő honlapon tájékozódhatunk a programsorozatról: 
www.fiesta.kjmk.hu 

Nagyon fontos lenne, hogy a különböző országos könyvtári programokhoz az 
egyházi könyvtárak is csatlakozzanak. Erre 2006-ban voltak kezdeményezések, 
amikor két könyvtár (Kalocsa és a Sapientia Könyvtára) csatlakozott az „Összefogás 
a könyvtárakért” programsorozathoz. Fontos lenne, hogy az Internet Fiestába is 
bekapcsolódjunk. A fentebb felsorolt programok (tematikus rendezvények, 
kiállítások, bemutatók stb.) részletes ismertetését hallva bátran állíthatom, hogy nem 
olyan távoli tőlünk ez a programsorozat, hiszen több egyházi könyvtár a szokásos 
előítéleteket naponta megcáfolva, az anyagi nehézségek ellenére korszerű könyvtárat 
működtet műemléki környezetben. Fontos lenne, hogy egyre inkább legyőzzük 
idegenkedésünket az Információs és Kommunikációs Technológiától, és bátran 
használva a technika vívmányait mutassuk meg egyetemes és nemzeti értékeinket a 
világnak. Csak ez a garancia arra, hogy a 21. században is megmaradhassunk, és 
intézményeinket a könyvtárak és nem a múzeumok között tartsa számon a 
közvélemény, hogy bele számíttassunk a hazai könyvtári rendszerbe. 
 Ásványi Ilona 
 elnök 


